

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника **БОЙКА КИРИЛА МИКОЛАВОЙИЧА**
Громадської організації "ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА"
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Бойко Кирило Миколайович
Працює	Заступник директора ДЦФЗН «Спорт для всіх»
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	24 липня 1990 року
Місце народження	м. Київ
Освіта	Повна вища, НТУУ «КПІ», Магістр за спеціальністю «Менеджмент інноваційної діяльності»
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	Подяка Київського міського голови від 22.08.2020 року
Досвід роботи в органах, громадська робота	Менеджер громадської організації «Ветерани футбольного клубу «Динамо» Київ» з 2014 року. Керівник проекту «Ліга дворového футболу» Деснянського району з 2018 року.
Трудова діяльність	2011-2012: громадська організація «Фан-клуб ФК «Динамо» Київ», менеджер; 2012-2013: НСК «Олімпійський», спеціаліст відділу маркетингу; 2013: ЦФЗН «Спорт для всіх» Деснянського району м. Києва, провідний спеціаліст; 2013-2014: головний спеціаліст Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Деснянської РДА; 2014-2019: громадська організація «Ветерани футбольного клубу «Динамо» Київ», менеджер; 2019-2021: ДЦФЗН «Спорт для всіх», провідний спеціаліст; 3 лютого 2021 року – заступник директора ДЦФЗН «Спорт для всіх».
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: +38(093)0513000 E-mail: veteranyfcdk@gmail.com Адреса: 02217, м. Київ, пр. Маяковського, 22-А, кв. 117
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Спортивний, соціальний, інформаційний, організаційний


(підпис)



БОЙКО К. М.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації "ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО
ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА"
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Бойко Кирило Миколайович, делегований ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА", як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, спортивними організаціями, футбольними клубами, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

24.05.2021

БОЙКО Кирило Миколайович





ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА»

Ідентифікаційний код 42565368

02217, м. Київ, вул. Драйзера, 2-Б. Тел.: (093) 05-13-000. Електронна адреса: kyivstreetfootball@gmail.com

РІЧНИЙ ЗВІТ

Громадської організації

«ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА»

Громадську організацію «Федерація дворового футболу міста Києва» було створено в 2018 році з метою захисту прав та законних інтересів членів Організації, сприяння розвитку масового футболу, пропагування здорового способу життя, залучення різних верств населення до занять спортом.

У 2020 році Організацією було проведено: весняну, осінню та зимову Першість Деснянського району з футболу серед команд «Ліги дворового футболу», участь в яких взяли понад 400 спортсменів; разом з ДЦФЗН «Спорт для всіх» проведено літні Спартакіади «А у нас у дворі». На Центральній спортивній арені Деснянського району по вул. Драйзера, 2-Б організовано тренувальний процес 16 команд місцевих мешканців на безоплатній основі.

Голова ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ДВОРОВОГО
ФУТБОЛУ МІСТА КИЄВА»



Кирило БОЙКО